

Referencie

Rok 2013

Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Budova pre výrobu a vývoj Čadca Železobetónový skelet JJ ELECTRONIC, spol. s.r.o. Čadca
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Pätky pod žeriav Prefabrikované pätky INGSTEEL, spol. s.r.o. Bratislava
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	BOURBON Automotive Plastics Dolný Kubín Železobetónový skelet INGOS a.s. Poprad
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	L'VD S3 - II. etapa v Tornali Stĺpy, sendviče INGOS a.s. Poprad
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Balkónové dosky - Nórsko Balkónové dosky Kovostroj Švábovce, s.r.o. Levoča
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	HELLA Slovakia - Laboratórium, parkovisko a ostatné Železobetónový skelet ZIPP Bratislava, spol. s r.o. Bratislava
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Výstavba skladovacej haly pre oceľové prepravky a kože WET BLUE Železobetónový skelet Kamit, spol. s.r.o. Liptovský Mikuláš
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	CONTINENTAL Matador Púchov Stĺpy SESTAV s.r.o. Ilava
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Nájomné bytové domy Bešeňová Filigránové dosky Treos, s.r.o. Liptovský Mikuláš
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Prístav Gabčíkovo Tyčové prvky UNIKONSTRUKT DS, s.r.o. Dunajská Streda
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Stavebné úpravy a prístavba TOP Housse Ružomberok Filigránové dosky AVESTAV, s.r.o. Lisková
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Komerčný objekt Žilina Železobetónový skelet DESTAV s.r.o. Nesluša
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Bytový dom Severia Martin Filigránové dosky RECOM.s.r.o.
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Bytový dom BM TRANS Podhájske 3 v Martine Filigránové dosky BM TRANS REAL s.r.o. Martin
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Kultur Park Košice Obvodový plášť METROSTAV Slovakia s.r.o.
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	AB Technologické centrum Púchov Filigránové dosky SESTAV spol.s.r.o.

Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Príprava zmesí Elektrocentrum Púchov Tyčové prvky SESTAV spol.s.r.o.
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Parkovanie Kremnica Skalka Filigránové dosky SESTAV spol.s.r.o.
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Bioplynová stanica Prvky GREFA HBH a.s. Považská Bystrica
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Mostové nosníky Cestné stavby Liptovský Mikuláš
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Rámové priepusty Ing. Ľubomír Nemeč, Detva
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Mostové nosníky MIVA Košice s.r.o.
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Prístavba Metro Deliver Plošné prvky RUBING s.r.o. Ostrava
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Výstavba haly G Craemer Slovakia s.r.o. Sendviče Stavoindustria a.s. Liptovský Mikuláš
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Prípravná zmesí II Púchov Kazetové strešné dosky ZIPP Bratislava s.r.o.
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	TESCO Trstice Vážníky, väznice UNIKONSTRUKT DS s.r.o.
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Obchodná zóna Topoľčany Vážníky, väznice, stĺpy ZIPP Bratislava s.r.o.
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	WITTUR prístavba výrobnéj haly Krupina Stĺpy Doprastav a.s. Bratislava